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Požadavky na školitele v doktorských studijních programech 
Fakulty veterinární hygieny a ekologie Veterinární univerzity Brno 

 
Požadavky na školitele v doktorských studijních programech Fakulty veterinární hygieny a 
ekologie VETUNI vyplývají zejména z následujících dokumentů: 

• Zákon č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon 
o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů. 

• Nařízení vlády č. 274/2016 Sb., o standardech pro akreditace ve vysokém školství 

• Úplné znění Studijního a zkušebního řádu v doktorských studijních programech VETUNI 

• Směrnice rektora č. ZS 2/2018 Soubor požadavků a ukazatelů výkonu VETUNI 
 
Studium v doktorských studijních programech FVHE se uskutečňuje podle individuálního 
studijního plánu pod odborným vedením, který zabezpečují školitelé. 

Školiteli mohou být pouze docenti a profesoři a popřípadě další odborníci s vědeckou 
hodností, kteří v daném oboru v posledních třech letech uskutečňovali tvůrčí činnost, splňují 
minimální požadavky uvedené v tabulce 1 a jsou schválení vědeckou radou FVHE. 

Školitele studenta DSP jmenuje a odvolává děkan na návrh příslušné oborové rady studenta 
FVHE. Oborová rada pro studium v doktorských studijních programech je základním 
odborným, kontrolním a hodnotícím orgánem studia. Za svoji činnost odpovídá děkanovi. 

Na návrh školitele může příslušná oborová rada určit studentovi i druhého školitele – 
specialistu. Školitelem – specialistou může být i osoba, která je v pracovním poměru s jiným 
zaměstnavatelem nebo osoba samostatně výdělečně činná. 

Školitel musí mít ve vztahu k počtu studentů dostatečnou kapacitu na výuku, konzultace se 
studenty, vedení kvalifikačních prací atd. Počet vedených kvalifikačních prací jedním 
akademickým pracovníkem musí z kapacitního hlediska umožňovat jejich kvalitní vedení. 
Nejvyšší přípustný počet vedených disertačních prací na FVHE na jednoho školitele je 5. 

Rozsah pracovního úvazku akademického pracovníka školitele na VETUNI, resp. FVHE, musí 
vytvářet dostatečný časový prostor pro vlastní zabezpečení výuky v příslušném studijním 
programu, pro uskutečňování vědecké, výzkumné, vývojové nebo další tvůrčí činnosti na 
VETUNI a pro plnění dalších povinností na VETUNI, jako např. pro konzultační činnost, přípravu 
na vlastní výuku, přípravu učebních pomůcek. Rozsah pracovního úvazku školitele na FVHE 
musí být minimálně 0,2. 
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Tabulka 1: Minimální požadavky na odborníka s vědeckou hodnotí pro účely schválení 
Vědeckou radou FVHE jako školitele v doktorských studijních programech na FVHE 

Kritérium Minimální plnění 

Vědeckopedagogická hodnost CSc., Ph.D., DrSc. (ano/ne)  ano 

Původní vědecké práce publikované in extenso ve vědeckých 
časopisech s IF (počet celkem) 

12* 

Součet IF všech vědeckých prací 12* 

Citace (SCI) – bez autocitací (počet) 40* 

H-index 4** 
*jedná se o 80 % plnění požadavku Směrnice rektora č. ZS 9/2022 Požadavky na uchazeče o 
habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem na VETUNI 
**jedná se o 100 % plnění požadavku Směrnice rektora č. ZS 9/2022 Požadavky na uchazeče o 
habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem na VETUNI 

 
 
 


